

Díl 7. Mali Lošinj: Rush hour na naší hotline 777 57 57 57 a malý cyklovýlet až na konec ostrova

16.06.2020

pondělí 15. června 2020 9.00 hod.

Pondělí bývá na naší informační lince, mailech a nakonec i v provozovně velmi rušno. Přes víkend vymyslíte vy, naši klienti, mnoho cestovních plánů a hned v pondělí je s námi diskutujete. Máme z toho samozřejmě radost ;-) ... i když někdy je to (zejména v ty pondělky) náročné zvládat.

Proto jsme na dnešek neplánovali žádné větší akce... od 9 do 21 hodin jsme, tak jako každý předprázdninový den včetně víkendů, k dispozici na naší hotline 777 57 57 57, odpovídáme velké množství vašich e-mailů a vyřizujeme nově došlé rezervace pronájmů. Ráno si tedy říkáme, že bychom snad mohli (s telefonem v pohotovosti) stihnout alespoň menší cyklovýlet z města Mali Lošinj na konec ostrova, k přístavišti lodí jezdících na sousední malý ostrov Ilovik. A tam si dáme pozdní oběd v nějaké rybářské konobě, tak zní plán.

Po vyřízení ranního náporu, několika diskuzích na téma, jestli si opravdu myslíme, že je cestování obytným vozem v letošní sezóně tak vhodné (určitě! do poslední chvíle můžete změnit směr vaší cesty, a kde jinde najdete poměrně velkou izolaci při cestě i pobytu než v obytném voze - žádná letiště, velké hotely a podobně - jen malá letoviska s vaší soukromou parcelou v kempu, s malými hospůdkami...), se v poledne vydáváme na kole směr jižní konec ostrova.

Za stálého zvonění telefonů (a samozřejmě jejich vyřizování) dojíždíme do 12 km vzdáleného místa za dvě a půl hodiny a těšíme se na plánovaný oběd. K našemu velkému překvapení na konci ostrova není hospůdka, bar a ani stánek... po pořízení pár fotek šlapeme zpět na hřeben ostrova, 235 výškových metrů snad na 2 kilometrech! Je dobré nevěřit zvyklostem a skutečnosti prověřovat... Google by nám napověděl, že tam žádná možnost občerstvení není.

Po dalších 12 km za velmi drobného mrhnutí přijíždíme do našeho v současnosti domovského města Mali Lošinj, kde je v hezkém zálivu hospůdek nepočítaně... a tady fungují snad všechny. Chobotnicový salát byl super, hned při zastavení u restaurace usměvavý majitel lákal na 30% slevu a kávu na účet podniku. Přecejen se o hosty zatím musí s konkurenty hned vedle přetahovat. Ideální situace pro návštěvu Chorvatska!

Typické ceny v chorvatských restauracích - červen 2020:

hlavní jídlo od 50 HRK

rybí pokrmy od 80 HRK

nealko nápoje 0,3 litru 18 HRK

pivo 0,5 litru 25 HRK

Galerie

